



CORD

| Frequency of use | Approximate durability |
|-----------------------|------------------------|
| Never used | Max. 10 years |
| Once or twice a year | Up to 7 years |
| Once a month | Up to 5 years |
| Several times a month | Up to 3 years |
| Every week | Up to 1 year |
| Almost daily | Less than 1 year |

Head Office
Mammut Sports Group AG
Birren 5, CH-5703 Seon

Made in CZ
EN 564:2015
PPE Regulation (EU) 2016/425
Zertifizierung:
TUV Product Service
Ridlerstrasse 65, DE-80339 München

Europe
Mammut Sports Group GmbH
Mammut-Basecamp 1
DE-87787 Wolfertschwenden

mammut.com

CE 0123

- DE** Mindest-Bruchlast und Metergewicht
- EN** Minimum breaking load and weight per meter
- FR** Résistance minimale et poids au mètre
- IT** Carico minimo di rottura e peso al metro
- ES** Mínima carga de rotura y peso por metro
- NO** Minimum bruddlast og metervekt
- NL** Minimale breukbelasting en metergewicht
- SE** Min. brottnast och metervikt
- FI** Väähimäisurtokeuormitus ja metrinen paino
- DK** Minimumsbruddbelastning og vægt pr. meter
- KO** 최소 파괴 하중 및 길이당 무게
- JA** 最小破断荷重および1mあたりの重量
- SLO** Najmanjša pretžna obremenitev in teža na meter

| | | | |
|--------|----------------|----------|--------|
| Ø 2 mm | Hammer Cord | 0,85 kN | 2 g/m |
| Ø 3 mm | Hammer Cord | 1,80 kN | 4 g/m |
| Ø 4 mm | Accessory Cord | 3,50 kN | 11 g/m |
| Ø 5 mm | Accessory Cord | 5,50 kN | 15 g/m |
| Ø 6 mm | Accessory Cord | 7,50 kN | 22 g/m |
| Ø 7 mm | Accessory Cord | 13,50 kN | 30 g/m |
| Ø 8 mm | Accessory Cord | 17,00 kN | 39 g/m |

1 LIFE SPAN

MAX 30°C/86°F

2 CLEANING

4 WARNING/PRECAUTION OF USE

5 STORAGE/TRANSPORT

+30°C/+86°F
-10°C/+14°F

3 DRYING

6 DECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity can be obtained and downloaded by clicking on the indicated link or using the QR Code.

<https://ppe.mammut.com>



DE MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD

Folgende Richtlinien sind sorgfältig durchzulesen und strikt zu beachten. Dieses speziell zum Bergsteigen und Klettern hergestellte Produkt entbindet nicht vom persönlich zu tragenden Risiko.

WARNUNG
Jede Person, die Mammut Material jeglicher Art benutzt, ist persönlich verantwortlich für das Erlernen der richtigen Anwendung und Technik. Jeder Benutzer übernimmt sämtliche Risiken und akzeptiert voll und ganz die gesamte Verantwortung für alle Schäden und Verletzungen jeglicher Art, welche während der Benutzung von Mammut-Artikeln resultieren. Hersteller und Fachhandel lehnen jede Haftung im Falle von Missbrauch und unsachgemäßen Einsatz und/oder Handhabung ab. Diese Richtlinien sind hilfreich für die richtige Anwendung dieses Produktes. Da jedoch nicht alle Falschwendungen und Fehlermöglichkeiten aufgeführt werden können, ersetzen sie niemals eigenes Wissen, Schulung, Erfahrung und Eigenverantwortung.

LAGERUNG UND TRANSPORT Optimale Lagerbedingungen: Lind; Trocken; im Dunkeln, kühl und ausserhalb von Transportbehältnissen. Vor direkter Strahlung, Chemikalien, Hitze und mechanischer Beschädigung geschützt. Siehe Abb. 5.

REINIGUNG Verschmutzte Produkte mit einem milden Synthetik-Waschmittel in handwarmem Wasser von Hand in der Badewanne oder mit dem Schonprogramm für Wolle in der Haushaltswaschmaschine reinigen. Gut spülen und im Schatten, ausserhalb direkter Sonneneinstrahlung, trocken (kein Wäschetrockner/keine chemische Reinigung). Siehe Abb. 2 und 3.

Einwirkungen von Chemikalien Der Kontakt mit Chemikalien, insbesondere Säuren, ist unbedingt zu vermeiden, da diese das Produkt zerstören können. Säureschäden sind optisch nicht sichtbar. Nach dem Kontakt mit Säuren (z.B. Autobatteriesäure) ist das Produkt sofort zu ersetzen.

ZUBEHÖR Nur mir anderen, für Klettern und Bergsteigen genormten Produkten verwenden und die individuellen Richtlinien beachten.

LEBENSDAUER UND AUSSONDERUNG Die Lebensdauer kann im Voraus nicht genau berechnet werden, denn sie wird von zahlreichen Faktoren, wie Gebrauchshäufigkeit, Behandlung, klimatische Einflüsse, etc. beeinflusst. Grundsätzlich muss das

Produkt sofort ersetzt werden: – nach einem harten Sturz (extreme mechanische Belastung) – Beschädigung der Nahtbilder oder Bänder – bei irreversiblen starken Verschmutzungen (z.B. Fette, Bitumen, oil, etc.) – nach starker thermischer Belastung, Kontakt- oder Reibungshitze, so dass Verschmelzung oder Schmelzspuren sichtbar sind.

Anhaltswerte für die Gebrauchsdauer der Cord gibt die Tabelle 1.

Bei optimaler Lagerung und seltener Nutzung sollen Sie das Produkt spätestens nach 7 Jahren austauschen.

ACHTUNG Unter aussergewöhnlichen Bedingungen und Einfüssen kann jede Reepschnur reißen. Nässe und/oder Vereisung reduzieren die Festigkeit. Scharfe Kanten können beim Zurückziehen zum Riss der Reepschnur führen. Hat der Anwender auch nur den geringsten Zweifel hinsichtlich der Sicherheit der Reepschnur, so ist diese unverzüglich auszutauschen. Siehe Abb. 4.

GEBRUCH Verbinden Sie Reepschnüre nur mit geeigneten Knoten (Empfehlung: Doppelter Spierestrich). Die Länge der überstehenden Enden sollte dabei min. 8 cm betragen. Achtung: Knoten reduzieren die Festigkeit jeder Reepschnur um bis zu 50%! Niemals ein Seil direkt durch eine Reepschnur abziehen, da dies zum Durchschneiden der Reepschnur führen kann.

KENNEZEICHNUNG (am Produkt und/oder auf der Verpackung)
Hersteller: Mammut Sports Group AG
Produktbezeichnung: Reepschnur mit Nenndurchmesser nach EN 564:2015
CE 0123; die Produktion der PSA überwachende Stelle (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Statische Höchstzugkraft in kN
Durchmesser in mm
Chargennummer und Herstellungsjahr

EN MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD

The following guidelines are to be read through carefully and strictly observed. This product has been manufactured specially for mountaineering and climbing; it does not discharge users from their personal responsibility.

WARNUNG
Any user of Mammut equipment of any kind is personally responsible for learning its correct application and technique. The

user assumes all risks, and unconditionally accepts full responsibility for any damage and/or injuries that may result while using Mammut equipment. The manufacturers and specialist retailers deny any liability in the event of misuse and improper use and/or handling. The present guidelines are a helpful aid on the correct use of this product. However, as it is not possible to list all instances of incorrect application and error possibilities, the guidelines can never replace the user's own knowledge, training, experience and personal responsibility.

STORAGE AND TRANSPORT Optimum storage conditions: Store in a dry, dark, cool place, not and inside the shipping containers. Protect from direct exposure, chemicals, heat and mechanical damage. See Fig. 5.

CLEANING Hand-wash soiled products in a bathtub in lukewarm water using a mild synthetic detergent or use the gentle-wash wool programme on your household washing machine. Rinse thoroughly and leave out to dry in the shade, protected from direct sunlight (do not use a tumble drier / do not dry-clean). See Fig. 2 and 3.

REACTION TO CHEMICALS Avoid all contact with chemicals, especially acids, which can destroy the product. Acid damage is not visible to the naked eye. Replace immediately any product that has been in contact with acid (e.g. car battery acid).

ACCESSORIES Only use in combination with other approved mountaineering and climbing equipment, and observe the corresponding guidelines.

SERVICE LIFE AND DISCARDING PRODUCTS The service life of a product cannot be calculated precisely in advance as it depends on many factors such as frequency of use, handling, weather. In principle the product is to be replaced immediately: – after a heavy fall (extreme mechanical load) – if the stitching or webbing is damaged – if it is heavily and irreversibly soiled (e.g. with grease, bitumen, oil, etc.) – if it is exposed to high thermal stress, contact or friction heat, resulting in visible signs of fusing.

Table 1 provides guidelines concerning the service life of the cord.

Even under optimum storage conditions and infrequent use you should replace the product at the latest after 7 years.

WARNING Any cord can rip under exceptional conditions and influences. Its

strength is diminished by wetness and/or icing. Sharp edges can cause the cord to rip in the event of a heavy fall. The user should replace the cord immediately if he or she has even the slightest doubts about its safety. See Fig. 4.

USE Only tie accessory cord using a suitable knot (recommendation: double fisherman's knot). The length of the excess ends must be at least 8 cm. Warning: Knots can reduce the strength of an accessory cord by up to 50 % Never pull a rope directly through an accessory cord as this can melt through the cord.

LABELLING (on product and/or packaging) Manufacturer: Mammut Sports Group AG
Product description: Accessory cord with nominal diameter in accordance with EN 564:2015
CE 0123: monitoring unit for the production of PPE (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 Munich, Germany)
Static maximum tensile strength in kN
Product length in m
Diameter in mm
Batch number and year of production

FR MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD

Les instructions générales qui suivent sont à lire attentivement et à suivre scrupuleusement. Cet article fabriqué spécialement pour l'escalade et l'alpinisme ne libère pas l'utilisateur de sa responsabilité personnelle.

AVERTISSEMENT
Toute personne qui utilise le matériel Mammut est personnellement responsable d'en apprendre la technique et l'usage approprié. Chaque utilisateur endosse tous les risques et accepte pleinement la responsabilité de ses actes par les dommages et accidents quels qu'ils soient qui peuvent résulter lors de l'emploi d'articles Mammut. Le fabricant et le magasin spécialiste déclinent toute responsabilité en cas d'abus et d'utilisation ou d'emplacement inapproprié de ses produits. Ces instructions générales sont faites pour vous aider à utiliser correctement cet article. Cependant il est impossible de faire ici la liste de tous les usages inappropriés et les possibilités d'erreur, ces directives ne remplacent pas vos propres connaissances, votre formation, votre expérience et votre responsabilité personnelle.

ATTENTION Lire les cordelettes uniquement au moyen de nœuds appropriés (recommandation : nœud de pêcheur double). La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

résistance d'une cordelette jusqu'à 50 % ! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte charge thermique, contact avec un objet chaud ou échauffement dû au frottement avec point ou traces de fonte visibles.

Le tableau 1 donne une idée de la durée de vie de la corde.

Avec un stockage optimal et lors d'un usage peu fréquent, le produit doit être échangé au plus tard après 7 ans.

ATTENTION N'importe quelle cordelette peut casser dans des conditions ou sous des influences extrêmes. L'humidité et/ou le gel réduisent la solidité de la cordelette. Lors d'une chute, les arêtes vives peuvent entraîner la rupture de la cordelette. La longueur des extrémités restantes doit être d'au moins 8 cm. Attention : les nœuds peuvent réduire la

resistenza d'una cordelle fino al 50 %! Ne jamais faire passer de cordelette directement à travers un anneau, au risque de provoquer un échauffement.

NETTOYAGE Il est suggéré de laver les cordes à la main, à l'eau tiède avec une lessive douce dans la baignoire ou dans la machine à laver le linge (programme court / 30°). Bien rincer et faire sécher à l'ombre et à l'abri des rayons du soleil. N'utiliser ni adoucissant, ni séchoir, ni nettoyage chimique. Voir figures 2 et 3.

INFLUENCE DES PRODUITS CHIMIQUES Le contact avec des produits chimiques, en particulier les acides, est à éviter, car ils peuvent détruire le matériel. Les dégâts causés par les acides ne sont pas visibles à l'œil nu. En cas de contact avec des acides (par exemple liquide de batterie de voiture), l'article est à remplacer immédiatement.

ACCESSOIRES N'utiliser que des accessoires normalisés prévus pour l'escalade et l'alpinisme et suivre strictement leur mode d'emploi.

DURÉE DE VIE ET ÉLIMINATION DU MATÉRIEL La durée de vie du matériel ne peut pas être définie à l'avance, du fait qu'elle dépend de plusieurs facteurs, comme de la fréquence de l'usage, de l'entretien, des conditions climatiques etc. En principe le produit doit être remplacé immédiatement: – après une chute libre violente (charge mécanique extrême) – en cas de dommages aux coutures ou aux angles – lors de souillures irréversibles (par ex. huile, peinture, graisse) – lors de forte

Tabel 1 innehåller sjaelndet for brukstid for cord-produktet.

Ved optimal lagring og sjældent brug skal produktet senest skiftes ut efter 7 år.

ADVARSEL Ved uventede betingelser og påvirkninger kan ethvert rejsnor ryke. Fugtighed og/eller tilslus reducer styrken. Skarpe kanter kan ved kraftig falbe-lasting føre til at rejsnore knæk. Hvis brukeren får den miste tvil når det gjelder sikkerheten til det rejsnoren, skal denne sikkes umiddelbart. Se fig. 4.

BRUK Bruk egnede knuter til å binde hjelpe-taueane (anbefaling: dobbel fiskerstrikk). Endene på knutene bør være minst 8 cm lange. OBS! Knuter reduserer styrken og til hjelpetau med opptil 50 %! Tau må aldri trekkes direkte gjennom et hjelpetau, da dette kan føre til at hjelpetauet smelter.

MERKING på produktet og/eller på emballasjen)

Produsent: Mammut Sports Group AG
Produktbetegnelse: Hjelpetau med nomi-nell diameter iht. EN 564:2015

CE 0123: Institusjon som overvåker produsentens av PVU (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Maks. stråklengde i m
Produktlengde i m
Diameter i mm
Batchnummer og produksjonsår

NL MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD

De følgende bruksanvisningj dient zorgvuldig te gebruiken doorlezen en te worden opgevolgd. Dit product wordt ge-produceerd speciaal voor bergsport; elke gebruiker blijft verantwoordelijk voor de manier van gebruik.

WAARSCHWING
ledere gebruiker van Mammut materialen van elk soort is zelf verantwoordelijk voor het correcte gebruik van het product. De gebruiker kent alle risico's en aanvaardt onverantwoordelijk volledige verantwoordelijkheid voor elk soort beschadiging dat voortkomt door gebruik van Mammut producten. De fabrikanten en winkeliers ontkennen elke vorm van verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid bij verkeerd gebruik. Deze gebruiksanwijzing is een waardevolle aanvulling voor het juiste gebruik van dit product. Omdat het onmogelijk is om een complete lijst op te stellen van verkeerde behandeling en gebruik, kan deze bruksanwijzing niet de eigen kennis en vaardigheden van de eigenaar vervangen.

OPSLAG EN TRANSPORT
Optimale opslag: bewaren op een droge, donkere plaats. Bescherm het product tegen aanraking met chemicaliën, warme en mechanische beschadigingen. Zie fig. 5.

SCHOONMAKEN
Vervuilde producten kunt u reinigen in een badkuip o.i.d. d.m.v. handwas in lauwwarm water met mild syntetisch wasmiddel, of een wolwaspro-gramma van uw wasmachine gebruiken. Daarna goed uitspoelen en laten drogen in schaduw, beschermen tegen direct zonlicht (Gebruik geen droger of centrifuge). Zie fig. 2 en 3.

REACTIE OP CHEMICALIËN
Vermijd elk contact met chemicaliën, vooral zuren die het product kunnen beschadigen. Beschadiging door zuren is niet met het blote oog waarneembaar. Vervang onmiddellijk elk product dat in contact is geweest met zuren (bijv. accuzuur).

ACCESSOIRES
Gebruik dit product alleen in combinatie met andere goedgekeurde bergsportmaterialen, en houd daarbij de nominale diameter iht. EN 564:2015

CE 0123: institusjon som overvåker produsentens av PVU (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Maks. stråklengde i m
Produktlengde i m
Diameter i mm
Batchnummer og produksjonsår

– Na een zware val (extreme mecha-nische belasting)
– Wanneer de mantel of kern is / zijn beschadigd
– Als het zwaar en blijvend vervuild is (bijv. vet, oliën, bitumen etc.)
– Als het is blootgesteld aan hoge druk, verbranding door wrijving o.i.d. dat gepaard gaat met zichtbare schade.

In tabel 1 staan indicatieve waarden voor de gebruiksduur van het Cord.

Zelfs bij optimale opslag, onfrequent ge-bruik, dient u het materiaal op z'n laatste na 7 jaar te vervangen.

WAARSCHWING
Elk touw kan scheuren onder exceptionele condities en omstan-digheden. De sterkte van de schling wordt verminderd wanneer het touw nat is en / of bevoren is. Scherpe kanten / randen kunnen het touw doen scheuren bij een zware val / impact. De gebruiker dient het touw onmiddellijk te vervangen wanneer de geringste twijfel ontstaat over de veil-igheid. Zie fig. 4.

GBRUIK
Verbind hulplijnen enkel met geschikte knopen (Advies: dubbele vitselknop). De lengte van de uitstekende uiteinden moet hierbij minimaal 8 cm bedragen. Let op: Knopen verminderen

de sterkte van een hulplijn met maximaal 50%! Trek nooit een touw tegenstreeks aan via een hulplijn. Dit kan leiden tot stuks-melden van de hulplijn.

AANDUIDING
(op het product en/of op de verpakking)
Fabrikant: Mammut Sports Group AG
Productaanduiding: hulplijn met nominale diameter volgens EN 564:2015

CE 0123: de instantie die toezicht houdt op de productie van het PBM (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Statische maximale trekkracht in kN
Productlengte in m
Diameter in mm
Chargenummer en productiejahr

SE MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD
Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

LEVENSDUUR
De verwachte levensduur kan niet vooraf worden bepaald. Deze is afhankelijk van vele factoren, zoals frequentie van gebruik, manier van han-deling, weeromstandigheden etc. In principe moet het product direct veran-gen worden bij:

– Na een zware val (extreme mecha-nische belasting)
– Wanneer de mantel of kern is / zijn beschadigd
– Als het zwaar en blijvend vervuild is (bijv. vet, oliën, bitumen etc.)
– Als het is blootgesteld aan hoge druk, verbranding door wrijving o.i.d. dat gepaard gaat met zichtbare schade.

In tabel 1 staan indicatieve waarden voor de gebruiksduur van het Cord.

Zelfs bij optimale opslag, onfrequent ge-bruik, dient u het materiaal op z'n laatste na 7 jaar te vervangen.

WAARSCHWING
Elk touw kan scheuren onder exceptionele condities en omstan-digheden. De sterkte van de schling wordt verminderd wanneer het touw nat is en / of bevoren is. Scherpe kanten / randen kunnen het touw doen scheuren bij een zware val / impact. De gebruiker dient het touw onmiddellijk te vervangen wanneer de geringste twijfel ontstaat over de veil-igheid. Zie fig. 4.

GBRUIK
Verbind hulplijnen enkel met geschikte knopen (Advies: dubbele vitselknop). De lengte van de uitstekende uiteinden moet hierbij minimaal 8 cm bedragen. Let op: Knopen verminderen

TILLBEHÖR
Använd enbart med andra produkter, som är normerade för klättring och bergsbestigning, och beakta individu-ella riktlinjer.

LIVSLÄNGD OCH KASSERING
Livslängden kan inte beräknas noga i förväg, eftersom den påverkas av många faktorer såsom bruksfrekvens, behandling, klimatiskt inflytande, osv. Av princip måste produk-ten snarast ersättas:

– efter ett hårt fall (extrem mekanisk belastning)
– åverkan på sömmer eller band
– vid irreversibel stark nedsmutsning (t. ex. fett, bitumen, olja, osv.)
– efter stark termisk belastning, kontakt- eller friktionsvärme, så att nedsmältning eller språr av smältning är synliga.

Referensvärdet för livslängden av produk-ten anges i tabel 1.

SE MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD
Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

LEVENSDUUR
De verwachte levensduur kan niet vooraf worden bepaald. Deze is afhankelijk van vele factoren, zoals frequentie van gebruik, manier van han-deling, weeromstandigheden etc. In principe moet het product direct veran-gen worden bij:

– Na een zware val (extreme mecha-nische belasting)
– Wanneer de mantel of kern is / zijn beschadigd
– Als het zwaar en blijvend vervuild is (bijv. vet, oliën, bitumen etc.)
– Als het is blootgesteld aan hoge druk, verbranding door wrijving o.i.d. dat gepaard gaat met zichtbare schade.

In tabel 1 staan indicatieve waarden voor de gebruiksduur van het Cord.

Zelfs bij optimale opslag, onfrequent ge-bruik, dient u het materiaal op z'n laatste na 7 jaar te vervangen.

WAARSCHWING
Elk touw kan scheuren onder exceptionele condities en omstan-digheden. De sterkte van de schling wordt verminderd wanneer het touw nat is en / of bevoren is. Scherpe kanten / randen kunnen het touw doen scheuren bij een zware val / impact. De gebruiker dient het touw onmiddellijk te vervangen wanneer de geringste twijfel ontstaat over de veil-igheid. Zie fig. 4.

GBRUIK
Verbind hulplijnen enkel met geschikte knopen (Advies: dubbele vitselknop). De lengte van de uitstekende uiteinden moet hierbij minimaal 8 cm bedragen. Let op: Knopen verminderen

TILLBEHÖR
Använd enbart med andra produkter, som är normerade för klättring och bergsbestigning, och beakta individu-ella riktlinjer.

LIVSLÄNGD OCH KASSERING
Livslängden kan inte beräknas noga i förväg, eftersom den påverkas av många faktorer såsom bruksfrekvens, behandling, klimatiskt inflytande, osv. Av princip måste produk-ten snarast ersättas:

– efter ett hårt fall (extrem mekanisk belastning)
– åverkan på sömmer eller band
– vid irreversibel stark nedsmutsning (t. ex. fett, bitumen, olja, osv.)
– efter stark termisk belastning, kontakt- eller friktionsvärme, så att nedsmältning eller språr av smältning är synliga.

Referensvärdet för livslängden av produk-ten anges i tabel 1.

SE MAMMUT CORD HAMMER CORD / ACCESSORY CORD
Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

Läs nog enigen följande riktlinjer och beakta dem strikt. Denna produkt, som är speciellt tillverkad för bergsbestigning och klättring, frångår dig inte personligt ansvar för risker.

LEVENSDUUR
De verwachte levensduur kan niet vooraf worden bepaald. Deze is afhankelijk van vele factoren, zoals frequentie van gebruik, manier van han-deling, weeromstandigheden etc. In principe moet het product direct veran-gen worden bij:

– Na een zware val (extreme mecha-nische belasting)
– Wanneer de mantel of kern is / zijn beschadigd
– Als het zwaar en blijvend vervuild is (bijv. vet, oliën, bitumen etc.)
– Als het is blootgesteld aan hoge druk, verbranding door wrijving o.i.d. dat gepaard gaat met zichtbare schade.

In tabel 1 staan indicatieve waarden voor de gebruiksduur van het Cord.

Zelfs bij optimale opslag, onfrequent ge-bruik, dient u het materiaal op z'n laatste na 7 jaar te vervangen.

WAARSCHWING
Elk touw kan scheuren onder exceptionele condities en omstan-digheden. De sterkte van de schling wordt verminderd wanneer het touw nat is en / of bevoren is. Scherpe kanten / randen kunnen het touw doen scheuren bij een zware val / impact. De gebruiker dient het touw onmiddellijk te vervangen wanneer de geringste twijfel ontstaat over de veil-igheid. Zie fig. 4.

GBRUIK
Verbind hulplijnen enkel met geschikte knopen (Advies: dubbele vitselknop). De lengte van de uitstekende uiteinden moet hierbij minimaal 8 cm bedragen. Let op: Knopen verminderen

VAROITUS

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Jokainen henkilö, joka käyttää minkä tahansa tyyppistä Mammut-materiaalia, on henkilökohtaisesti vastuussa oikean käytön ja tekniikan opettelusta. Jokai-nen käyttäjä ottaa itse vastuun kaikista tekemisistään ja hyväksyy täysin ja täy-dellisesti koko vastuun kaiken tyyppisistä vaurioista ja loukkaantumisista, joita Mammut-tuotteiden käyttöön aikana voi ilmääntyä. Valmistajan ja edustusliikkeen kaikki vastuu raukaee, mikäli tuotetta käytetään jät/äl käsittelyn väärin tai epä-sääntökäisesti. Nämä ohjeäännöt ovat nämä tämän tuotteen osakka käyttöä varten. Koska kuitenkin kaikissa mahdollissa virhekäytössä ja virhemahdollisuuksissa ei voida mainita, nämä ohjeet eivät koskaan korvaa omaa tietoa, koulutusta, kokemus-ta ja omaa vastuuta.

Pysäytysvarvot köyden kestoaikale ovat taulukossa 1.

Väraystoinnin ollessa optimaalinen ja käytön ollessa harvasta tulisi tuote vaihtaa viimeistään 7 vuoden jälkeen.

HUOMIO
Jokainen naru voi katketa epä-tavallisten edellytysten ja vaikutusten alaisuudessa. Märkyyks ja/tai jäätyminen alentavat kestävyttä. Terävät reunat voi-vat voimakkassa putoamiskuurmituk-sessa johtaa narun katkeamiseen. Mikäli käyttäjällä on vähäisimmän epävarmuus narun turvallisuudessa, niin se vaihtoi-miasta vaihdettava. Katso kuva 4.

KÄYTTÖ
Sido käsyrä van sopivilla solmuilla (Suositus: Kaksinkertainen kalastajansol-mu) Utuuttivan päiden pituuden tulisi olla tuolloin maks. 8 cm. Huomio: Solmut vähentävät köyden kestävyttä jopa 50 %! Älä koskaan vedä köyttä suoraan, koska se voi aiheuttaa köyden salmuisen puhki-tuksen.

TUNNUSMERKINTÄ
(tuotteessa jät/ tai pakkauksessa)
Valmistaja: Mammut Sports Group AG
Tuotteen nimi: Kõys, Jokien nimellishal-kaisija EN 564:2015:n mukainen

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

CE 0123: henkilöisöjaimia valvovain laitoksen tuottain (TUV Süd Product Service GmbH, 80339 München)
Staatilinen entiteetti valmistusvoimoina KN
Tuotteen pituus m
Tuotteen halkaisija mm
Eränumero ja valmistusvuosi

käilyt og udenfor transportbeholdere, beskyttet mod direkte solstråler, kemikalier, varme og mekanisk beskadigelse. Se ill. 5.

RENGÖRING
Snävede produkter hånds-vaskas med et mildt syntetisk væskemiddel i håndsvarmt vand eller vaskes på sknä-programmet til utdgt i en vaskemaskine. Produktet skal skylles godt og lægges til tørring i skygge, iva ikke tørrer i direkte sol (ingen tørretumbler eller kemisk rengøring). Se ill. 2 og 3.

KEMIKALIERS PÄRVÄRNING
Kontakt med kemikalier, specielt syrer, skal absolut undgås, idet det kan ødelægge produktet. Syrehydrer er ikke synlige. Efter kontakt med syrer (f.eks. et bilbatteri) skal pro-duktet straks udfisktes.

TILBEHØR
Anvend kun andre produkter godkendt til klättring og bjergbestigning og ledvög de individuelle retningslinjer.

LEVETID OG FARSØRINGER
Produktets levetid kan på forhånd ikke afgøres, idet den afhænger af talrige faktorer, såsom brugssygphighed, behandling, klimatiske indflydelse etc. Principielt skal produktet straks udfisktes:
– efter et kraftigt fald (ekstrem meka-nisk belastning)
– ved beskadigelse af sammensyninger eller bånd
– ved urenheder som ikke kan gå af (f.eks. fedt, asfaltbitumen, olie etc.)
– efter stærk termisk belastning, kon-takt- og gnidningsvarme som gør, at smeltning eller spor efter smeltning kan ses

Vejledende værdier for linsens brugsvarig-hed fremgår af tabel 1.

Ved optimal oplagring og sjældent brug bør produktet udfisktes senest efter 7 år.

ADVARSEL: Ved unormale betingelser og påvirkninger kan ethvert reb breste. Fugt-ighed og/eller tilslus reducerer rebets modstandskraft. Skarpe kanter kan ved kraftig faldbelastning ødelægge rebet. Hvis brugeren er den mindste smule i tvivl med hensyn til rebets styrke, skal det udskiftes udfisktes. Se ill. 4.

ANVENDELSE
Knyt kun linsene sammen med e